

[fachschaftsrat]

INFORMATIK & MEDIEN

19.Sitzung des FSR Informatik & Medien

Protokoll vom 29.01.2020

Name	Vorname	Matrikel	anw.	stbr.
Gewählte Mitglieder 2019/20				
Arnold	Florian	BKB18	Ja	Ja
Becker	Kristina	BVB17	Ja	Ja
Breitmeier	Stefani	BVB17	Nein	Ja
Büker-Liebisch	Gregor	MTB17	Ja	Ja
Jurczyk	Dominik	MTB18	Nein	Ja
Kühne	Stefanie	MUB18	Nein	Ja
Ludwig	Maximilian	MTB18	Nein	Ja
Lux	Michael	INB17	Ja	Ja
Mitsch	Stephan	MTB18	Ja	Ja
Rendgen	Wilhelm Werner Erich	MTB18	Ja	Ja
Richter	Vivien	INM18	Ja	Ja
Sassano	Raffaele	MIM17 TZ	Ja	Ja
Siegert	Anne	MTB18	Ja	Ja
Urban	Jan	MTB18	Ja	Ja
Vierkorn	Corina	BMB17	Ja	Ja
Wais	Christian	BKB18	Nein	Ja
Wolfsteller	Robert	MTB16	Ja	Ja

Zweiböhmer	Annika	BKB18	Ja	Ja
Ehrenamtliche Mitglieder				
Wiechmann	Alexa	BVB17	Nein	Nein
Wirth	Mattis	VTB17	Nein	Nein
Siegert	Christoph	INB17	Ja	Nein
Gornig	Wanja	BKB18	Nein	Nein
Gäste				

NÄCHSTER SITZUNGSTERMIN:
-

TOP	Inhalt
	<p>Beschlussfähigkeit: Der Fachschaftsrat Informatik und Medien ist mit 13 von 18 Mitgliedern beschlussfähig.</p> <ul style="list-style-type: none"> Die $\frac{2}{3}$ Mehrheit ist erreicht.
	<p>Tagesordnung:</p> <ol style="list-style-type: none"> Organisatorisches / Vorstellungsrunde Amtszeitbestätigungen Amtszeitbestätigung Typo 3 Robert Wolfsteller Sonstiges
1	<p>Organisatorisches / Vorstellungsrunde</p> <ul style="list-style-type: none"> Stephan: Hallo zusammen. 14:07: Vivien betritt die Sitzung. Stephan stellt die Beschlussfähigkeit fest. Vorstellungsrunde beginnt. 14:11 Micha betritt die Sitzung Robert: Veröffentlicht, dass es keine Bürodienste geben wird in nächster Zeit Stephan: Wir müssen die Büros noch in Ordnung bringen.
2	<p>Amtszeitsbestätigungen</p> <ul style="list-style-type: none"> Ausgabe der Listen an die Stimmberechtigten. Stephan: Diejenigen die weder anwesend sind noch sich gemeldet haben

	<p>streicht ihr bitte von der Liste.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Stephan: Ihr könnt auf der Liste entweder mit ja oder nein oder Enthaltung stimmen. Wir brauchen zwei Freiwillige zur Zählung der ausgefüllten Wahlzettel. Die Zettel sind in die Wahlurne zu packen. Die Helfer werden von Raffaele kurz belehrt. • Robert: Die Namen auf der Liste müssen noch vollständig ergänzt werden • Emma und Maria melden sich freiwillig zum Stimmzettel auswerten. • Annika: Ich bin Ersatzvertretung des Prüfungsausschusses M2 • Vivien: Dürfen wir bei uns selbst das Kreuz setzen? • Stephan: Ja klar. • Gregor: Kann jeder die Ergänzung der Namen nochmal prüfen? • Stephan: Raffaele, erkläre den Freiwilligen bitte, wie sie auswerten sollen. <p>Wahlergebnisse: Arnold, Florian: 1/10/2 → nicht bestätigt Becker, Kristina: 13/0/0 → bestätigt Büker-Liebisch, Gregor: 12/0/1 → bestätigt Ludwig, Maximilian: 3/6/4 → nicht bestätigt Lux, Michael: 13/0/0 → bestätigt Mitsch, Stephan: 13/0/0 → bestätigt Rendgen, Wilhelm Werner Erich: 12/0/1 → bestätigt Richter, Vivien: 8/3/2 → bestätigt Sassano, Raffaele: 13/0/0 → bestätigt Siegert, Anne: 13/0/0 → bestätigt Urban, Jan: 13/0/0 → bestätigt Vierkorn, Corina: 13/0/0 → bestätigt Wais, Christian: 13/0/0 → bestätigt Wolfsteller, Robert: 13/0/0 → bestätigt Zweiböhmer, Annika: 13/0/0 → bestätigt</p> <p>Ehrenamtliche Mitglieder: Wiechmann Alexa: 11/1/1 → bestätigt Wirth, Mattis: 4/7/2 → nicht bestätigt Siegert, Christoph: 12/0/1 → bestätigt</p> <ul style="list-style-type: none"> • Stephan: Die Bestätigung gibt es als Schreiben von mir ausgehändigt • Robert: Online gibt es ein Formular + das Schreiben von Stephan muss dann dem StuRa vorgelegt werden, damit ihr eure Amtszeitbestätigung bekommt • https://stura.htwk-leipzig.de/fileadmin/portal/m_stura/7_Downloadbereich/7_2_Antragsformulare/Antrag_Gremiensemester.pdf
3	<p>Amtszeitbestätigung Typo3 Robert Wolfsteller</p> <ul style="list-style-type: none"> • Robert hat im Rahmen seines Amtes die Website des FSR IM gepflegt und dabei maßgebliche Arbeit an der Website geleistet. Diese Arbeit bittet er, anzuerkennen. <p>Wer ist dafür Robert Wolfsteller die Arbeit mit Typo3 zu bestätigen?</p>

	→ mit 13/0/0 bestätigt
4	<p>Sonstiges</p> <ul style="list-style-type: none"> • Corina: Robert, haben wir das mit den Krankschreibungen geklärt? • Robert: Nein, kann ich aber noch machen. • Vivien: Wir wurden mehrfach nach Altklausuren gefragt. Wer kann da helfen? • Stephan: Für Informatik? • Viven: Wir haben angefangen und es hing dann an mir. • Stephan: Nein, da ist nichts mehr passiert, da die Info mir neu ist. Dies sollten wir dem neuen FSR ans Herz legen. • Vivien: Wir hatten alle mal angeschrieben. • Micha: Ich hatte noch eine Tabelle erstellt mit den angeschriebenen Professoren*innen. • Stephan: Es wäre toll, wenn die Daten an den neuen FSR weitergeht. • Micha: Ja.

Ende der Sitzung: 14:53

Für das Protokoll verantwortlich: Wilhelm Werner Erich Rendgen, Corina Vierkorn

Leipzig, den _____

()

()